



■鄧俊文(左)謝影雪在香港羽賽再勝一仗。新華社

伍家朗 黃永棋 港羽賽惜負 晉八強

鄧俊文 謝影雪

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港隊球手伍家朗昨在紅館進行的世界羽聯超級系列賽全年最後一站——香港羽毛球公開賽中，未能再現「林丹殺手」的本色，力戰下以21:17、18:21及20:22惜負對手16強止步，這位香港羽壇「一哥」表示自己距離世界頂尖水平只有一步之遙，不過要跨越這道障礙絕不輕鬆。不過，世界排名第11的港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪則繼續強勢，淘汰韓國對手晉級8強。



■林丹險勝晉8強。香港文匯報記者郭正謙攝



■黃永棋與石宇奇打得難解難分。香港文匯報記者郭正謙攝



■伍家朗雖敗猶榮。香港文匯報記者郭正謙攝

伍家朗於這場男單16強賽事有個好開始以21:17先取首局，不過第二局林丹採取更具侵略性的戰術成功扳回一城。戰至決勝局，伍家朗本來一直領先，但身為中國羽隊(國羽)大滿貫球手的林丹在尾段急起直追，雙方戰至「刁時」下林丹終以22:20勝出。錯過再當「林丹殺手」的機會，年僅23歲的伍家朗表示對落敗雖感可惜，不過卻獲益良多：「林丹在關鍵分的處理無疑比我好，更老練亦更果斷，我自己感覺水平與這些世間頂尖球手並沒有差距很大，不過要跨出這一步達到世界一流就要看自己的造化，需要不斷通過這種高水平的比賽去鍛煉。」

葉妮延不敵池鉉

世界排名第11的港隊混雙組合鄧俊文/謝影雪繼續強勢，繼上個月於丹麥公開賽奪冠後，

今場面對早前淘汰隊友李晉熙/周凱華的韓國對手金元昊/申昇瓚，僅花了30分鐘就以兩個21:13取勝昂然晉身8強。鄧俊文賽後表示近期的好成績令其信心大增：「信心當然有加強，也感受到一點壓力，現在的發揮更為穩定，面對世界排名比自己高的對手會以平常心應付。」

而「黑妹」葉妮延則未能在女單再進一步，面對往績輸多贏少的韓國球手成池鉉，力戰下以0:2不敵。葉妮延坦承有傷在身影響了表現：「第一局未能後來居上有些洩氣，第二局大腿有些拉傷，但整體來說滿意自己表現。」她表示會集中備戰明年應該是自己最後一屆的亞運會。

另外兩港將，黃永棋以19:21、21:16、19:21不敵國羽新銳、世界排名第8的石宇奇無緣男單8強，魏楠以23:21、11:21、12:21負馬來西亞拿督李宗偉，同樣16強止步。

專家會診國羽：

意志品質欠缺

中國羽隊近期戰績不佳，尤其是女單、女雙連連在世界大賽失守，陷入低谷。為此，由眾多前奧運冠軍、前世界冠軍、資深教練和權威專家組成了一個調研團隊，為國羽會診。不過，眾多參與調研的專家在接受《中國體育報》訪問時紛紛表示，女單與女雙這兩個項目的現狀並不是很差。

調研團隊藉上周在福州舉行的中國羽毛球公開賽與現役國羽隊員交談，事後大家提出，當務之急應幫助隊員提升自

信，讓隊員意識到自己並不比對手弱，要有敢於超越對手的信心和決心。奧運冠軍趙芸薈表示，要加強隊員意志品質培養，做到「不想輸、不怕輸、不服輸。」

中國羽毛球隊顧問田秉毅是此次調研團隊的負責人，他強調，通過這段時間的調研，發現了中國隊選手與國外選手的水平差距並不大，只要努力就會贏回優勢。

■香港文匯報記者 陳曉莉

昨日部分焦點賽果

混雙	鄧俊文/謝影雪(港)	2:0	金元昊/申昇瓚(韓)
女單	葉妮延(港)	0:2	成池鉉(韓)
	陳雨菲(中)	2:1	塞納(印度)
	馬林(西)	2:1	李文珊(加)
男單	伍家朗(港)	1:2	林丹(中)
	黃永棋(港)	1:2	石宇奇(中)
	諶龍(中)	2:1	王子維(台)
	魏楠(港)	1:2	李宗偉(馬)

諶龍世界排名超林丹 升至第四

世界羽聯昨公佈最新一期世界排名，諶龍反超林丹排名升至第4，成為國羽男單排名最高的選手，林丹位列第5。

男單世界排名榜，新科世錦賽冠軍、丹麥名將安賽龍繼續位居第1，韓國的孫完虎升至第2，印度「一哥」斯里坎斯位列第3。諶龍在中羽賽奪冠後超越林丹升至第4，林丹排名第5。馬來西亞「一哥」李宗偉第6，中華台北的周天成第7，另一國羽球手石宇奇第8，本港的伍家朗第9。

女單方面，中華台北的戴資穎排在第1，中羽賽冠軍、日本選手山口茜升至第2，印度猛女辛德胡第3，西班牙名將馬林第4，韓國的成池鉉第5，陳雨菲與何冰嬌分列第8和第9。

男雙，國羽組合李俊慧/劉雨辰升至第三，世錦賽冠軍劉成/張楠第5。女雙世錦賽冠軍陳清晨/賈一凡，取代日本組合高橋禮華/松友美佐紀登榜首位。混雙的鄭思維/陳清晨和魯愷/黃雅瓊佔據前兩位。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■諶龍的世界排名上升第4。香港文匯報記者郭正謙攝

中國女足紅隊首秀 三球負澳洲

正在澳洲出訪的中國女足國家隊紅隊，於當地時間22日下午與現世界排名第10、亞洲排名第1的澳洲女足國家隊進行了一場熱身賽，最終，中國姑娘們以0:3失利。這是冰島籍新帥西格，埃約爾松帶領女足國家隊紅隊的首場比賽。雖然未能取得勝利，但西格對隊員們的整體表現仍表示滿意。

據中國之隊消息，本場比賽，中國隊排出4-4-2的陣型，由馬君擔任場上隊長。

第23分鐘，澳洲隊獲得角球，20號克爾在門前的混戰中將球頂進球門，中國隊0:1落後。下半場開場後，第53分鐘，澳洲的布特接到隊友的傳球射門得手。第64分鐘，克爾梅二度，為澳洲隊攻入本場比賽的第三個入球。雖然中國隊的姑娘們拚盡全力，但始終未能取得進球，以0:3不敵。

賽後，主教練西格認為，澳洲隊身體強壯，在對抗上佔據一定的優勢，「澳洲隊是一支非常好的球隊，在今年踢得也非常好。所以接下來我們還要不斷地努力訓練，希望能夠達到像澳洲一樣的高度。」

隊長馬君表示：「主教練(西格)首秀就要面對這樣強大的對手，而且我們在一起訓練才剛剛十幾天，他的很多東西還沒灌輸給隊員。隊員們也需要和主教練慢慢磨合，逐漸理解教練要求的打法和理念，盡快找到問題，找到突破口。」

26日下午，中國女足國家隊紅隊將轉戰吉朗，再次挑戰澳洲女足國家隊。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■中國女足隊以0:3不敵澳洲。微博圖片

UFC周六中國首秀 王冠誓贏強手

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)終極格鬥冠軍賽(UFC)本週六將在上海迎來中國首個格鬥之夜，有「東北虎」之稱的中國選手王冠在昨日的公開訓練後表示，第一場比賽就遭遇強手是幸運的事，「只有打贏了強手才能真正體現中國力量！」

雖然早在年初就與UFC簽約，但首場比賽卻因傷病推遲到年底，但王冠卻表示：「我是中國人，首秀就在中國，感覺非常好。」

王冠的對手將是美國名將卡薩雷斯，對此王冠直言：「我來UFC播台當然就要挑戰強手，很多人簽進UFC並不一定會遇到這麼強的對手，反而我覺得我很幸運，第一場就碰到這麼強的對手。我也讓粉絲知道，不是說中國人在賽場上跟老外打怎麼樣，上了這個播台就要挑戰強一點的選手。只有打贏了他們才能真正體現中國力量。」



■王冠(右)接受傳媒訪問。香港文匯報記者夏微攝

短訊

港籃世外賽首戰負國家隊



■國籃球員王哲林(左)與隊友慶祝得分。新華社

2019男子籃球世界盃亞太區外圍賽昨日展開，位處A組的港隊首戰作客南京對國家男籃紅隊，結果港隊以44:96慘敗。26日晚8時，港隊將坐鎮灣仔修頓場館迎戰新西蘭隊。今次世外賽，參賽的16支球隊首先分為4組進行首階段角逐，每組前3名出線，決出12支球隊。隨後，12支球隊再分2個組角逐，每組的前3名和成績最好的一個第4名，共7支球隊，進入2019年男籃世界盃決賽圈的32強。

■香港文匯報記者 陳曉莉

CBA與LKL成戰略合作夥伴

中籃聯(北京)體育有限公司(簡稱「CBA公司」)22日宣佈與立陶宛職業籃球聯賽聯盟(LKL)達成戰略合作夥伴關係。同時，為加強兩國頂級職業籃球聯賽CBA與LKL之間的交流，雙方下一步將討論「CBA-LKL頂級俱樂部挑戰賽」等合作項目內容。這是CBA史上首次與國際籃球強國職業聯賽達成戰略合作夥伴關係，也是LKL首次與歐洲之外的職業籃球聯賽合作，兩國職業籃球聯賽為共同拓展國際影響邁出了積極的第一步。

■新華社



■中澳女足隊員先禮後兵。微博圖片